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  (ميرزايي) (هندسه تحليلي ـ فاصله نقطه از خط) (متوسط)
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  (ميرزايي) (هندسه تحليلي ـ فاصله دو نقطه در صفحه) (آسان)
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  (ميرزايي) (معادله درجه دوم ـ حل به روش تغيير متغير) (متوسط)
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  (ميرزايي) (نمودار درجه دوم ـ نوشتن ضابطه) (متوسط)
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  (ميرزايي) (نمودار درجه دوم ـ علامت ضرايب ضابطه) (آسان)
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  (ميرزايي) (معادلات گويا و گنگ ـ حل معادله گويا) (متوسط)
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  (كتاب همراه علوي) (معادلات گويا و گنگ ـ حل معادل گنگ) (متوسط)

خطـي بـه    بزنيم و از سر ديگر آن پـاره  4اني به شعاع متر داشته باشيم و از يك سر آن كم سانتي 10خطي به طول  دانيم اگر پاره ـ مي» 4«گزينه  - 9
  ) (متوسط)ها ـ استدلال) (هندسه كتاب همراه علوي(كنند.  ، اين دو كمان هرگز يكديگر را قطع نمي2شعاع 
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 (ميرزايي) (هندسه ـ قضيه تالس) (متوسط)
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AHالزاويه  رابطه طولي و مثلث قائم BH CH 2
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  الزاويه) (متوسط) (ميرزايي) (هندسه ـ روابط طولي در مثلث قائم

xـ بايد ضريب» 3«گزينه  -12
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  (ميرزايي) (تابع ـ دامنه تابع گويا) (آسان)

xـ» 3«گزينه  -13    واحد به چپ ببريد: 2را  x: نمودار2

  
  (ميرزايي) (تابع ـ تابع گويا و راديكالي) (متوسط)
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  (ميرزايي) (تابع ـ تابع جزء صحيح) (متوسط)
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  صلي بين توابع) (متوسط)(ميرزايي) (تابع ـ اعمال ا
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 (ميرزايي) (تابع ـ تابع وارون) (متوسط)
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  (ميرزايي) (تابع ـ تابع وارون) (آسان)
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  (ميرزايي) (تابع ـ اعمال اصلي بر روي تابع) (متوسط)
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  (ميرزايي) (مثلثات ـ راديان) (آسان)
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